
A város tisztviselői elsején 
lel{es összegben megkapják fizetésüket 

(A Délmagyarorszdg munkatársától.) Megírta a 
Délmagyarortxdg, bogy a városi tisztviselők és 
nyugdíjasok március elsején fizetésüket és lakbérü-
ket csak harminc százalékos levonással kapják 
meg, mivel s város főpénztárába nem folyt be az 
ehnnlt hónapban annyi pénz. amennyi elegendő 
lenne az ille'.yjuiyek kifizetésire. Ez a hir min-
denütt értheti, feltűnést keltett- Gyenge vigasz-
talás volt az 4A~igéret, bogy. a levont harmadrészt 
a város aikau.izottai tizenötödikéig pótlólag meg-
kapják, meri regi tapasztalat, hogy a részletek-
ben folyósított fizetés könnyebben elporlad anélkül, 
bogy iátszatjh lenne 

A városházán már befojeaett tényként kezelték a 
harmincszázalékos visszatartás ügyét, a kőnywivő-

'.ég is |gy számfejtette a fizetéseket, hétfőn dél-
előtt váratlanul méy is rendbe jött a dolog. Sculiéty 
Sándor főszámvc\ó bejelentette a tanácsülésen a 
polgármesternek, hogy a városi adóhivatal pénz-
tárába az uteíső pillanatban nagyobb adóbefizeté-
sek történtek és igy kikerekedett a tisztviselői 
illetményekre ós a nyugdijilletményekre szánt ó s * 
szeg. Ennek a pótlólag befolvt nagyobb összegnek 
a felhasználásával a városi főpénztár kedden min. 
den levonás nélk&t felgóettfa as összes vdrotl al. 
katmazottak is ngugdifasok fizetését és lakbérét. 

Amilyen íehangoltságot keltett a városházin a 
fizetéscsorbitás hire, olyan öröm támadt a fő-
számvevő bejelentésérv, amelynek hire pillanatok 
alatt szétfutott a városi hivatalokban. 

A polgármester egy évvel meghosszabbította 
Görög Sándor színigazgatói szerződését 

(A Délmagyarország munkafársától.) A' 
szinügyi bizottság, mint ismeretes, pénteki ülé-
sén foglalkozott Görög Sándor színigazgató-
nak azzal, a polgármesterhez Intézett kérel-
mével, hogy szerződését hosszabbítsa meg to-
vábbi két esztendőre. A szinügyi bizottság 
egybangtijag ugy határozott, hogy jamsolja 
Görög Sándor kérelmének teljesítését, mivel 
azonban a közgyűlés csali arra adott felha-
talmazást annak Idején a polgármesternek, 
bogy Górög szerződését, hs jónak látja, egy-
egy évvel meghosszabbíthatja saját hatáskő. 
rében, a bizottság azt javasolja, hogy a pol-
gármester . a következő szezonra hosszabbít-
aa meg a színigazgatói szerződést, mert egy-
szerre kétesztendös szerződést a közgyűlés kü-
lön felhatalmazása nélkül nem köthet. 

A polgármester a szinügyi bizottság javas-
tata alapján hétfőn már meg is hozta eb-
ben aa ügyben a határozatát. Górög Sándor 
színigazgatót határozatilag értesiti, hogy szín-
igazgatói szerződését 1933 szeptember elsejéig 
meghosszabbítja azzal, hogy a szubvenció kér-
désében sz áprilisi közgyűlés határoz. A szub-
venció nagyságát ugyanis a polgármester sa-

ját hatáskörében nem állapíthatja meg. Fel-
szólította határozatában a polgármester a 
színigazgatót, bogy nyllatkozsék; vájjon kö-
telerőleg alá vetí-e magát a közgyűlés hozandó 
határozatának. A polgármester kijelentette, 
hogy Görög Sándor színigazgatói működésével 
a közönség legteljesebb megelégedését érde-
melte kt 

— Görög Sándor szerződését nfosl agy Ívre 
hosszabbítottam meg — mondotta a polgár-
mester —, de meghosszabbítom a harmadik 
évre Is. A határozatot pedig azért hoztam 
meg már most, hogy idejekorán megkezdhes-
se uj társulatának megszervezését. Örömmel 
értesültem arról, hogy a szinügyi bizottság 
egyhsngulag javasolta a szerződés meghosz-
szabbitását és egyhsngulsg állapította meg. 
hogy Görög Sándor teljes mértékben kielégí-
tette az igazgatói működéséhez fűzött várako-
zásokat, jó társulatot szervezett, szép műsor-
ral dolgozik és emelte » szinház müvászt ní-
vóját is. Hogy a mai nehéz viszonyok kö-
zött a város milyen összeggel támogathatja 
a színházat, azt majd a közgyűlés fogja meg-
határozni. 

(Jfabb nehézségek a szegedi törvényszéken 
a szénhiány miatt 

< A ffftárgyalásl termekben beszüntetik a tárgyalásokat 
(A Délmagyarorszdg munkatársától.) Beszá-

molt a Délmagyarorszdg néhány nappal ez-
előtt azokról az állapotokról, amelyek a sze-
gedi bíróságoknál uralkodnak a nagyfokú szén-
hiány miatt • Megírtuk, hogy a bírák télika-
bátban képtelenek tárgyalni és egyik a má-
sik után betegszik meg. Azóta a helyzet csak 
rosszabbodott A szénadagok még jobban meg-
csappantak és most már ott is hideg van, 
ahol eddig még tűrhető meleg volt. Az el-
múlt héten Zombory János vizsgálóbíró sa-
ját pénzén vett szenet, hogy ne legyen kény-
leien hideg hivatali szobiban dolgozni. 

A mutt héten dr. Konczuwld Endre, a tör-
vényszék- elnöke sárgás segítséget kéri a mi-
nisztériumtól, iljetve intézkedést kért arra vo-
natkozólag, hogy a szegedi törvényszék szenet 
kapjon. Hétfőn érkezett meg a miniszteri le-
irat, amelynek tartalma általános meglepetést 
kellett A miniszter arról értesítette a tör-
vényszék elnökét, hogy nem áll módjában 
tóbb szenet kiutalni, mert erre a télre máris 
többet kapott Szeged, mint a mult télen. 
Azonban,, hogy mégis fülcni lehesíen J hiva-
talos helyiségeket — tanácsolja a miuiszté-
tfum — minden biró 8, minden jegyzóf jog-
trgakomók 7, ill'tve 6 pengőt fizessen be és az 
tlymódon összegyűlt összeget fordítsák szén-
*eszerzésre. 

As ügyben dr. Konczwald Endre elnök hét-
J5n déli egy órára értekezletre hívta össze a 
S^kat, hogy megtárgyalja velük a teendőket, 
fésülésünk szerint a bírák arra az állás-
i g 1 , 8 helyezkedtek, hogy nem teszik maju-
*** a Javaslatot, hanem inkább keresztül-

viszik s legtulzóbb takarékosságot a fűtés 
terén. Megállapította azt is a birói értekez-
let, hogy a rendelkezésre illó azén a leg-
messzebbmenő takarékoskooás mellett is csak 
maximálisan egy hétig tart A szolgák jelen-
tették, hogy a pincében összekaparták a leg-
kisebb zugból is a széndarabkákat, de ez a 
mennyiség is csak néhány napig tart. Ked-
től kezdve tehát a birák takarékoskodnak, 
még pedig oly módon, hogy, kettő-három is 
egy szobában húzódik össze. A nagytermek-
ben beszüntetik c tárgyalásokat és a tanácsok 
ls az elnökök szobáiban fognak tárgyalni, 
mert arra nem telik, hogy a nagytermeket 
be fűtsék. Dc még ilyen takarékoskodás mellett 
is csak egy hétig elegendő a azén és azután 
— ha nem érkezik segítség, tényleg megbé-
nul a munka a szegedi bíróságokon. 

S Z É C H É N Y I M O Z I 
Ma kedden, március bó 1-éa utoljára 

\ sztárok, izgalmak éa rendkUálislfpl, filmi". 
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A szegedi facsemeték 
(A Délmagyarország munkatársától) A közigaz-

gatási bizottság legutóbbi ülésén dr. Szivessy Lehel 
indítványára elhatározta, hogy felterjesztést intés 
a földművelésügyi miniszterhez a szeged! gyű-
mőlcsfacsemeték exportlehetőségének biztosítása 
érdekében. A bizottság megítélése szerint azért van 
ezre szükség, mert az osztrák zárlati rendelkezések 
veszélyeztetik * magyar, különösen a szegedi gyü-
mólcsfaexportot, ami pedig végzetes csapást je-
lenthet ezázölven szegedi fakertéssre. A fakerté-
szek tiltakoztak illetékes helyen is az ellen a terv, 
ellen, hogy a kormány a szegedi csemete termésre 
korlátozza esak a kiviteli zárlatot A fakertészek 
szerint a mtnisztériamot tendenciózus és hagris 
adatokat tartalmazó Jelentésekkel félrevezették, 
mert azok a pajsstetflvel fertőzött csemeték, ame-
lyek Ausztriába kerültek és amelyek okot adtak 
a zárlati intézkedésekre, nem kerülhettek ki • 
szegedi kertekből. Ssegeden ugyanis két év óta 
rendszeresen dáuozzák fertőtlenítik a evflmílcs-
facsemetéket 

A közigazgatást bizottság felterjesztését most 
küldte el a földművelésügyi miniszternek ór. Aig-
ner Károly főispáa A felterjesztés felhívja a mi-
niszter figyelmét a*TS, hogy a Szegeden terael t fa-
csemetéknek legfeljebb néhány ezreléke lehet 
pajzstetüvet fertőzött, tehát teljesen indokolatlan 
a Szegedre lokafiiált zárlat Bejelanti a főispán a 
miniszternek azt ls, hogy as osztrák kormány 
készségesen hozzájárul a szegedi facsemeték be-
vitelének engedélyezéséhez, ha a növénytani ás a 
rovartani intézet bizonyítvánnyal igazolná; hogy 
a szállitmánvok nem fertőzöttek. A szegedi fa-
kertészek meg is tették már a kísérletet bogy a 
két fntézet kiáflitsc ezeket a bizonyítványokat, az 
intézetek azonban nem kaptak erre engedélyt A 
közigazgatási bizottság azt kéri, hogy a miniszter 
adja meg a két intézetnek a bizonyítványok ki-
állítására szóló engedélyt és kúldje Szegedre a 
rovartani intézet egyik azakemberét aki a kivi-
telre vzánt esetne tcszállitmányokat megvizsgál-
hatja. 

Rendelet a mezőgazdasági 
haszonbérekről 

(Budapesti tudósifónk tclcfnnjelenlésc.) A 
kormány a mezőgazdasági haszonbérletek 
ügyében rendeletet bocsájtott kl, amely a hi-
vatalos lap keddi számában jelenik meg. A 
rendelet alapvető rendelkezése az, hogy a 
haszonbér ujabb megállapítását lehet kérni, 
ha a haszonbérleti szerződés ÍOSO augusztus 
elseje előtt köttetett, vagy ha a biróság ezidő 
előtt állapította meg a bérleti összeget 

Öngyilkosság a telefonfülkében 
(Budapesti tudósttónk telefonfelertésr.) 

Szombathelyről jelentik: Borsos Károlyné, is-
mert szombathelyi úriasszony, hétfőn délután 
a főposta egyik telefonfülkéjében agyonlőtte 
magát. 


